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Objetivos: El objetivo general del estudio era determinar la efectividad de las políticas de reforma del sistema de salud en fortalecer la participación de la población en el control de la calidad de los servicios de salud en dos municipios de Brasil. Los objetivos de esta comunicación son a) analizar las diferencias entre hombres y mujeres en cuanto a niveles de conocimientos y utilización de los mecanismos institucionales de participación en los servicios de salud y b) la capacidad percibida de influenciar los servicios de salud, asociadas a variables de naturaleza socioeconómica.
Métodos: Se realizó una encuesta poblacional con un cuestionario que incluía preguntas abiertas y cerradas sobre formas y mecanismos institucionales de participación en los servicios de salud (consejo municipal de salud (CMS), conferencias de salud, buzón de quejas y sugerencias, disque saúde, ouvidoria de salud y PROCON). La muestra fue de 1590 usuario/as de los servicios de salud, seleccionada de forma aleatoria. Se realizaron análisis uni y bivariados, utilizando SPSS. El área de estudio la constituían los municipios de Cabo Santo Agostinho y Camaragibe en el Nordeste de Brasil.

Resultados: En ambos municipios los mecanismos de participación más conocidos eran el buzón de quejas y sugerencias (42,5%), disque saúde (59,5%) y el CMS (42, 4%), siendo mayor la proporción de mujeres que referían estar al tanto de su existencia. Mientras que los hombres conocían más  la ouvidoria y las conferencias de salud. Tanto hombres como mujeres mostraron  dificultades para describir las funciones de los distintos mecanismos, no obstante, los hombres las definieron de forma más pertinente. Exceptuando la ouvidoria y conferencias de salud, el conocimiento de todos los demás mecanismos se relacionaba de manera positiva con la escolaridad y la edad. Apenas un 5% de los encuestado/as había utilizado alguno de estos mecanismos. Los hombres referían una mayor utilización de mecanismos colectivos, el CMS y las conferencias de salud, mientras que las mujeres utilizaban más los mecanismos de participación individual. La actitud de las mujeres frente a la participación era más comedida que la de los hombres. En relación a este aspecto, la mayoría de las mujeres se consideraban indecisas o presentaban actitudes moderadas, a favor o en contra. No obstante, expresaban un interés ligeramente mayor que el de los hombres en participar en movimientos colectivos por la salud. 

Conclusiones. Se observan diferencias entre hombres y mujeres en cuanto a conocimientos y utilización de los mecanismos de participación, así como su actitud frente a la participación en salud. Aunque las mujeres parecen tener un mayor conocimiento de algunos de los mecanismos institucionales de participación, este no deja de ser insuficiente y menor que el de los hombres que los conocen. La utilización por las mujeres de mecanismos individuales, se corresponde con la actitud comedida frente a la participación, aunque muestra una cierta contradicción con la expresión de interés en participar de movimientos colectivos. Así mismo, el mejor conocimiento de los mecanismos colectivos, así como su utilización por parte de los hombres podría ser reflejo de su rol tradicionalmente más social.
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RESUMEN DE LAS INSTRUCCIONES E INFORMACIÓN PARA EL COMITÉ CIENTÍFICO

Antes de utilizar este impreso, por favor lea atentamente las “Instrucciones para la elaboración formal de resúmenes”. Gracias por su colaboración.

Los resúmenes aceptados serán publicados en soporte papel y en la página web de la reunión.

El resumen debe enviarse lo antes posible y, en cualquier caso, debe haber sido recibido el 19 de abril de 2002.

No se aceptarán resúmenes recibidos por fax.

Por favor, indique sus preferencias en cuanto a: (Señale su opción mediante una cruz).


1. La forma de presentación de la comunicación:
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 FORMCHECKBOX 
 Póster (Tendrá asignado moderador y tiempo específico para presentación)


2. Autorizo la difusión anticipada de mi resumen:
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  NO

Indique entre 1 y 3 palabras-clave que permitan clasificar su comunicación en un área temática:

(Por favor, escriba a máquina)

     
políticas de salud: participación social en salud
Conocimientos y utilización de mecanismos de participación
Actitudes frente a la participación
Brasil
LA ACEPTACIÓN DE LA COMUNICACIÓN ESTÁ CONDICIONADA A LA INSCRIPCIÓN EN EL CONGRESO

FECHA LÍMITE PARA LA RECEPCIÓN DE RESÚMENES: 19 de abril de 2001
Envío resúmenes: Secretaría Técnica
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 Tel.: 932017571, Fax: 932019789 • xxsee@suporteserveis.com

MODO DE ENVÍO: (Utilizar SÓLO UNA de las alternativas)

a) Por correo ordinario:

Documentación a enviar:

•
Documento original cumplimentado por ambas caras.

•
4 copias de las que habrán eliminado autores, institución y datos de correspondencia.

•
Diskette de 3,5 con contenido completo del anverso del impreso, manteniendo los márgenes 17 cm.  de ancho y 23 cm. de alto, en formato Microsoft Word.

b) A través de la página web de la Reunión:

Entrar en la página web: http://www.um.es/siu/congre/see-murcia2001 y seguir las instrucciones.

c) Via e-mail adjuntado este documento debidamente cumplimentado
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